

NAŠE ZNAČKA: ZPMV/11036382/2024
VYŘIZUJE: Mgr. Zuzana Fogaraš Vítáková
TEL: 272 095 284
E-MAIL: zvitakova@zpmvcr.cz
DATUM: 12.11.2025

Odpověď na žádost o vysvětlení č. 1 a č. 2 k Výzvě k předložení nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu

V souladu s § 6 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), oznamujeme, že jsme obdrželi dotaz k Výzvě k předložení nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem „**Mobilní aplikace ZP211**“ evidované u zadavatele pod č.j.: ZPMV/1036382/2024.

V souladu s citovaným ustanovením ZZVZ uveřejňujeme anonymizované znění žádosti spolu se zněním naší odpovědi (viz. příloha) na profilu zadavatele ZP MV ČR.

Příloha: Znění žádosti o vysvětlení

.....
Josef Heřmánek
hlavní inženýr – správce systému
oddělení provozu centrálních výpočetních systémů
Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky

Anonymizované znění žádosti o vysvětlení č. 1 včetně odpovědí.

1. Ze zadání nám není jasné, jestli máme dodat pouze FE nebo má klient představu i o BE, DevOps atp.

Odpověď: Požadujeme dodání pouze FrontEnd.

2. Nevíme, zda požadovaná dokumentace řešení bude pouze popis FE funkcionalit, nebo i veškerá logika za tím (která by se ale neměla měnit, takže je otázka, jestli existuje dokumentace, na kterou navážeme, nebo budeme řešeršovat stav a snažit se zjistit, jak to vlastně funguje).

Odpověď: Dokumentaci požadujeme pouze k FrontEnd, tedy pouze dodaných funkcionalit. Bude nicméně třeba řešerše a spolupráce na dobudování BackEndu.

3. Nebo se domníváte, že odpovědi na tyto dotazy najdeme v Neveřejné části podkladové dokumentace, o kterou si samozřejmě můžeme požádat?

Odpověď: Neveřejná část obsahuje Design systém pojišťovny. Podmínky jsou pro všechny účastníky řízení stejné a je potřeba podepsat NDA.

Anonymizované znění žádosti o vysvětlení č. 2 včetně odpovědí.

1. Je párování s nositelnou elektronikou nutný požadavek? Komunikace pro všechny typy nositelné elektroniky není stejná; každý výrobce má své aplikace. Tento požadavek by mohl být komplikací pro vývoj.

Odpověď: Navrhujeme požadavek C23 - "Nositelná elektronika" přesunout do plánovaných funkcionalit, tedy sekce dalších rozvojových funkcí na objednávku.

2. Bude možné rozšiřovat komunikaci skrz datové rozhraní přes SOAP o získání dalších dat nebo dat v jiném formátu?

Odpověď: Ano. Ve spolupráci s dodavatelem BackEnd plánujeme rozšiřování funkcí.

3. Funkce „Změním se“ je již nějakým způsobem implementována a přístupná na webu ZPMV ČR v rámci pojištěnců nebo by se jednalo o novou funkci?

Odpověď: Ne. Proto se nachází v sekci Plánovaných funkcionalit, tedy sekce dalších rozvojových funkcí na objednávku.

4. Lexikon nemocí je veřejně dostupná databáze?

Odpověď: Ne. Proto se nachází v sekci Plánovaných funkcionalit, tedy sekce dalších rozvojových funkcí na objednávku.